

谁才是爱情最佳拍档？ “史密斯夫妇”订婚啦！

洛杉矶当地时间4月13日中午，好莱坞影星布拉德·皮特(Brad Pitt)的发言人正式对外宣布，交往7年的布拉德·皮特和安吉丽娜·朱莉终于确定订婚。

订婚是“对未来的承诺”

皮特和朱莉二人共养育6个孩子，3个为亲生，其余为领养。不过，关于两人具体什么时候大婚仍然不得而知。按照发言人的说法，订婚目前仅仅是“对未来的承诺”。传闻两人身家总和达到27亿美元，其中皮特1.5亿，朱莉12亿，据悉那颗钻戒耗时一

年打造。近日朱莉和皮特带着8岁的养子帕克斯出现在洛杉矶艺术博物馆的中国画廊里，朱莉左手的无名指上出现的硕大钻戒立刻引起注意，两人即将结婚的消息迅速传遍圈内，到4月13日皮特的发言人正式确认这一消息。

相识于拍摄《史密斯夫妇》期间

朱莉和皮特两人于2005年拍摄《史密斯夫妇》期间相识并相恋，不久后皮特和结婚五年的妻子詹妮弗·安妮斯顿离婚，朱莉和皮特正式开始交往并同居，两人先后生下3个孩子(双胞胎薇薇安和诺克斯以及女儿施洛)，之后又领养了帕克斯，算上朱莉之前自己领养的麦道克斯和扎哈拉，两人一共有6个孩子。

这对好莱坞最大牌的明星情侣此前曾坚持除非同性恋婚姻在全球合法，否则两人不会结婚，但随着孩

子们的成长，两人承认来自孩子的压力越来越大，这也很可能是两人最后做出这个决定的主要原因。

对朱莉来说，布拉德·皮特将是她继演员强尼·李·米勒(Jonny Lee Miller)和比利·鲍勃·松顿(Billy Bob Thornton)之后的第三任丈夫，而对皮特而言朱莉则是继詹妮弗·安妮斯顿之后的第二任妻子。(Lee)

全球华语榜中榜澳门落幕

周杰伦意外 那英轻松

星报讯 4月13日晚，第16届全球华语榜中榜影响力大典在澳门落下帷幕，数十个大奖各有归属。周杰伦凭借去年的《惊叹号》专辑获得榜中榜港台地区最佳专辑奖在内的三项大奖，与同揽三奖的那英称霸全场。

《惊叹号》一度被乐迷认为新意不足，传唱度较之往年也有所下降，此番意外获奖，在乐评人看来是因为“周董一以贯之的强大影响力和在年轻族群中无法匹敌的号召力。”而那英的获奖心态显然轻松许多，此次前来还不忘上街为儿子选购服装。



三影帝摇身变成投资方 “零片酬”出演《虎烈拉》

星报讯(记者 吴笑文) 由管虎执导，张涵予、刘烨、黄渤携手主演的动作喜剧大片《虎烈拉》，昨日举行发布会。张涵予、刘烨、黄渤宣布“零片酬”出演，摇身变成影片的三大投资人，甚至在现场叫卖起影片。

电影以二战乱世里的北京城为背景，以一场大瘟疫危机为引子，三位金马影帝饰演的三个小人物，阴差阳错卷入其中，上演了一幕惊心动魄又热血沸腾的狂欢喜剧。管虎透露，这次他们“零片酬”参与这部电影，“不收拍摄片酬，以片酬入股的方式参与投资，将制片投资放到最大，演好了，拍好了，观众爱看，我们再提票房分成。”

周立波谈慈善：这个社会不冷漠

星报讯(记者 吴笑文) 自周立波高调加盟《中国梦想秀》后，他所表现出反常态的平和态度，引发了媒体和观众的兴趣。日前，周立波本人加盟浙江卫视之后首次发声，除了表示不排除和浙江卫视进行更深度合作，让观众和媒体们静待佳音外，也多次表示要以个人名义捐助一些圆梦人，并在录《中国梦想秀》节目前都会提前准备了一些“心意”以备不时之需。

而谈到是否担心会被人质疑是作秀时，他表示，“公益慈善越来越难做，如果不去做，有人会说你太麻木，说你小气，如果给了，又说你装。我的捐助行为是想让圆梦人知道有人关心他们，这个社会并不冷漠。”

尼古拉斯·凯奇带你去乘“灵魂战车”



近日，汤姆·克鲁斯的动作大片《碟中谍4》、《地心历险记2》等的超高票房，预示着好莱坞续集摆脱了颓势，集体回暖。4月20日上映的好莱坞3D动作大片《灵魂战车2：复仇时刻》，也将借着这股暖潮强势归来。

由漫画改编的3D动作大片《灵魂战车2：复仇时刻》，继续由好莱坞巨星尼古拉斯·凯奇领衔主演，《怒火攻心》的导演马克·耐沃尔代和布莱恩·泰勒联合指导，本片除了延续第一部的故事环境之外，其他没有任何的继承。《灵魂战车2：复仇时刻》运用了当今先进的真3D拍摄技术和CG特效，影片和第一部的最大区别是采用

真3D的摄像机进行拍摄，同时运用了大量的摩托车、直升飞机来渲染戏剧感，凯奇更是大玩飞车特技，爆炸镜头，还有一些肉搏与动作片的元素……

超高的收视率让“超级碗”(国家美式足球联盟的年度冠军赛)的广告时段，几乎成了春夏档所有好莱坞猛片的鏖战之处。《灵魂骑士2：复仇时刻》也不例外，短短30秒令人震撼的预告片吸引了亿万观众的眼球。今年“超级碗”广告费平均每秒高达733万元人民币，价值相当于央视《新闻联播》前报时广告的3倍多。

记者 孙婷

AMG艺术影城 我和春天有个约“惠” (活动时间 2012.3.9-4.22)

活动一：特价看新片
每天两场特价电影，4月11日-15日推出《关于爱情和那些魔鬼》
只需 **10-15** 元/张。

活动二：免费旅游月
活动期间抽取两名幸运观众，将获得由万佛山景区提供的免费一日游。(价值148元/人)

正在热映

影城地址：合肥市六安路与安庆路交口 电话：2794999 / 2795998
乘120、127、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至凤鸣街站

透漏现实爱情观 直面戏霸传闻 王挺：我是宅男，向往当农民

抗日大剧《火流星》在江苏卫视热播至今，剧中男主角王挺饰演的霍辰星让不少观众记忆深刻。最近王挺接受记者的专访，畅谈了拍摄《火流星》的全过程，并对传闻中“戏霸”的称号，首次做出回应：“我对那些不认真的工作人员来说就是戏霸，一部戏的拍摄多不容易，那些不认真工作的人真的特别让人生气！”

一向以硬汉形象出现在荧屏上的王挺这次还是继续了铁血男儿的本色。王挺告诉记者，当初接拍这个角色，也是因为情感戏。而现实生活中如果遇到两个不一样的女孩子，王挺毫不犹豫地说：“当然会选择

像剧中由美那样的，由美身上充满母性；完全没有女人味的小女生，太不成熟了。”

剧里出现频率颇高的枪战戏也让王挺无法停止“抱怨”，采访中他不止一次提及：“这部剧里的枪战戏太多了，感觉每天都在打枪，耳膜都被震疼了。”话虽如此，拍摄《火流星》的经历还是让王挺有些“受伤”，他表示：“以后如果没有特别好的剧本，我不会再出演战争戏了。”原来在王挺的心中早有另一番打算：“其实生活中我就是个宅男，除了锻炼，我可以在家待一个月不出门，我最想当一个农民，我很向往那种有山有水的生活环境。” 记者 吴笑文

98岁老军医特制黑膏药 “专医”膝关节病

人上了年纪，早早晚晚都会出现关节不灵活，上下楼关节疼痛，不敢使劲，久坐站起时关节僵硬不动步，严重者关节肿胀甚至变形，尽管是常见病，但一旦患上，却发现很难根除。

国务院特补专家301医院教授谭永海六十年如一日专攻此类疾病，他依据“人间有种病，地上就有一种草”的中医理念，对黔南民间流传千年之久的骨科验方进行了大量研究，终有良药“百灵奇草神贴”问世，配方中他大胆创新，针对关节软骨退变的根本原因，使用了大剂量的白及、白芷以及土虫、三七、羌活等药物，通过强效刺激人体经络激活骨细胞再生，促进软骨、滑膜、半月板等组织的更新换代，效果出奇的好，患者只需在每晚睡觉时在相关穴位贴敷一次，经络就能迅速打通，疼痛当晚就能缓解，一般一周炎症消除，一月左右软骨修复，而且治愈后30年不易复发。

刘先生是军人出身，年轻时由于训练不注意可能留下了病因，五年前突然膝关节出现剧烈疼痛、并伴有肿胀，不能打弯，打封闭吃过中药缓解症状，做过小针刀，关节镜，时好时坏，一到刮风下雨根本就下不了床，偶然间听一位老战友介绍“百灵奇草神贴”对膝关节病效果挺好的，抱着试试看就买了10盒，结果用药次日就有好转，不到两个礼拜，已能走五六里路，加上巩固后，康复至今五年从未复发。我也实在是感受到了这个药对我的帮助。

另有“透骨祛痛贴”专治由颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、骨质增生、滑膜炎、股骨头坏死、半月板损伤、头晕手麻、颈腰疼痛、腿脚麻木、上下楼关节撑不住劲，久坐站起时关节僵硬迈不动步等病情。外地免费邮寄，货到付款。一疗程15天，根据病情轻重需6—12盒。

咨询热线：0551-3187325
销售地址：天健国药堂(大钟楼南门小学南20米)